J\.

[0V 1 RPN 3
QDI 12 3 TP 3
QI = TP 3
QD571 PO 4
(A BB oottt 5

PVB 4ottt ettt 5
QI 3 TP 5
QI = TP 5
QD% 71 TP 7
(A BB oottt 7

AACS Bttt ettt 8
QD 2 3 TP 8
QI 5 TP 8
QDI % 71 TP 10
CAY) BB oottt 11

(1 11 L TP 11
QDI 2 3PP 11
QI 5 OO 12
QD& 72T 14
(A BB oottt 14
5] 5] TN 15
QDI 2 3OO 15
QI 5 OO 15
QD& 72T 17
(A BB oottt 17

910 TN 18
QDI 2 3 PP 18
QI 1 OO 19
(3D BB oottt 24

)V TN 25
QDI 2 3OO 25
QI 1 5 OO 25
QD& 2T 26
CAY) BB oottt 26

)V T PP 27
QDI 2 3O 27
(@2 T 7 1 TP 27
QD& 72T 28
CA) BB oottt 29

(018 7220 TP 29
QDI 2 3 OO 29
QI 5 OO 29



CAY) B oottt 32
B R )V < T < OO OO URURURORURRRR 32
QDI 2 3 PO 32
Q2 1 OO 32
QD% 2T 34
(A BB oottt 34
L R 3 = o SO OO U OO O R OUUURURURURR 35
QI 2 3OO 35
QI 5 OO 35
QDI & 72T 36
CAY) BB oottt 36
S R AV ST LTS 37
QDI 2 3 OO 37
QI 5 OO 37
QD& 72U 38
CA) BB oottt 38
. XV LBttt 39
QDI 2 3O 39
FEPH . IMIUX 201ttt et es st 39
QD 2 3PP 39
QI 5 OO 40
QDI & 72T 42
(A BB oottt 42
AT © ) =1V [ TP 43
QDI 2 3 O 43
QI 5 OO 44
(3D BB oottt 45



DEMO BOARD
—. OVI_1

(L g PR 1.1

OVI 1 CHO F
OVI 1 CHO S

R17
1K

1.1 OVI PR ZL %

b 11, B LK BRAE FEBH — e, —umdk OVI Y 0 J#IE, OVI I
JEIR I FBE A H R Ol Byt e Fs 7R R ), P 40 R s e A HH B, el
1K BRI o

(2) IR

float r,v,i,fail_bin =5; // A% & 71
system_init();//i1R £ 41451k
delay(1);// “1” FK/NIER] 1mS
ovi_1->set voltage(OVI_CHANNEL_0,1.0f RANGE_1_V);
/I “OVI_CHANNEL_0” F£IRiliEEde, “1.0f” FIRg LA 1.0V,
“RANGE_1 V7 RIRMfigse, A1V HY
ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL_0,3e-3f, RANGE_3_MA);
/I “OVI_CHANNEL_0” XIRiliELF:, “3e-3f” Konriimfz 3MA,
“RANGE_3 MA” F/R-PIALIERE, h BMA FY
ovi_1->set_meas_mode(OVI_CHANNEL_0,0VI_MEASURE_CURRENT);//
IR B iR, RonllE 0 W R, “OVI_CHANNEL_0” R/RimiE



EPE, “OVI_MEASURE_CURRENT” #7nHE A H i A =

delay(2);

i=ovi_1->measure_average(10);//iz [A] 10 ¥k ADC KF£ 1T #1E

ovi_1->set_meas_mode(OVI_CHANNEL_0,0VI_MEASURE_VOLTAGE);// H,
FEAE A R B iR, RonllE 0 WM&, “OVI_CHANNEL_0” FR/RNiEiE
EPE, “OVI_MEASURE_CURRENT” #7nHE At i s A5 2

delay(2);

v=ovi_1->measure_average(10);//iz[f] 10 X ADC KFE 17414

r=v/i;[IBR AR E A X

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL_0,0.0f RANGE_1_V); /5t

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL_0,1e-3f RANGE_3_MA);

delay(2);

system_init();//MR R AT LG

delay(2);

sl

do_dlog(func,0,v,POWER_UNIT,fail_bin);// “0” R BRIIF, “v” £
U AR A, “POWER_UNIT” FoRmFERIALA 1, “fail_bin” FK/Hi iRk
[, fRiFREAE BIN

do_dlog(func,1,i, POWER_MILLI fail_bin);// “POWER_MILLI” 7~ & FER4A7
A 1e-3

do_dlog(func,2,r,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) BIH

DLEEEE  SEcmL [ Time 1.B88ms B3, TE0mNS

1.2 Tpl &biE

k12, EH IK M, 245 1V HEE, PRS BV 4 ImA IR,
FEE A AE BMA, FRULUCI ERARAr T, W BE 1.2 38 B K SR i L AR A
“1vV7, HESHEMRT.



(4)

1.3 kK

kB 1.3 Bon, B AR EAS 2 BHAE 4> 54 1.0032V. 0.9969
mA F1 1.006K FRad CIREZR 4% T JE 6 10 /R SCiEF: , BRAEE T 15 Ja I D .

—. PV3 4

(L) /pgeisan P 2.1:

[ | 1 [
1
Tpl # Tp2
ylohm
PV3 4 CHI F | - f’w 4 CH2 S
31ohm .
PV3 4 CHI S | 1PV3 4 CH2 F
t1ohm
lohm
K 2.1 PV3 AR 2k %

i E& 2.1, R1, R2, R3, R4 JFEEW /4% pv3 (1 1WA 2 WiE, &8
it PV/3 25 HBEL I AT, 00 L P ity 4D P, R B R s A B e B LA

(2) RBIRET

float charge=0,fail_bin=6;//%% & = 1]
int timeout=0;

float R;

float i=0,v=0;



pv3_4->init();//PV3 ¥4tk
delay(2);//4E K} 2mS
charge=0;
timeout=0;//7 B W41
pv3_4->charge_on();//*} Hi 75 %8 70 H
pv3_4->set_meas_mode(PV3_CHARGE_S);
delay(1);
charge = pv3_4->measure();
while((charge < 63.0) && (timeout < 200))//7¢ H, HL, 753 £ 63V J5 45 11 78 Hy
{

delay(1);

timeout++;

charge = pv3_4->measure();
}
pv3_4->charge_off();/f5* IE X RS2 78, SOV LAVE sl bt XA FH i
delay(2);
if(timeout >= 200) goto end1;//BkH, JFE pv3 PR
pv3_4->set_voltage(0);
pv3_4->set_current(0);//4— NI 4A HL s HL I
delay(1);
pv3_4->close_switch(PV3_HIGH_FORCE_1);//=<M]iliiE 1 [ force 4% Hi#s
pv3_4->close_switch(PV3_HIGH_SENSE_1);//% ifIE 1 [f) sense 4k Hi 28
pv3_4->close_switch(PV3_LOW_FORCE_2);//5< il 2 (1] force 4k i 2§
pv3_4->close_switch(PV3_LOW_SENSE_2); /5% 411l 1& 2 [¥] sense 4k 2%
delay(1);
pv3_4->fast_comp();//n] LA T-4ERF @ iF, A A 8 2] 55 4 il [ 5% 1) iy
i=3;
pv3_4->set_current(i);// ¥ & FELIT
pv3_4->set_voltage(2);// 1 & H &
pv3_4->set_meas_mode(PV3_MEASURE_VOLTAGE):// ¥ & MR A = Ay v s
delay(1);
pv3_4->drive_on();//JT 15K )
delay_us(280);// #EI} 280uS
v=pv3_4->measure_average(10); //1z[A] 10 {X ADC KA 1-31E
R=vl/i;
pv3_4->set_voltage(0); //JF'E O
pv3_4->set_current(0);
delay(1);//4 .
pv3_4->charge_off();
delay(5);
pv3_4->open_switch(PV3_HIGH_FORCE_1)://4T JT 1 31| () 4k L 2%
pv3_4->open_switch(PV3_HIGH_SENSE_1);
pv3_4->open_switch(PV3_LOW_FORCE_2);
pv3_4->open_switch(PV3_LOW_SENSE_2);

S



delay(5);

I

endl:

pv3_4->init();//PV3 ¥4tk

delay(2);

I

11357 PR A

do_dlog(func,0,v,POWER_UNIT,fail_bin);// “0” &R BRIF, “v” £
U AR A, “POWER_UNIT” FomsmFERALA 1, “fail_bin” F/HiixRik
[, fRIFREAE BIN

do_dlog(func,1,i, POWER_UNIT, fail_bin);

do_dlog(func,2,R,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) BIH

RIGOL [kl (- F B 4.00U
v

CHi= Z2.@@8L00s [EIEEm 2,66l Time 188.8us OH3I25.0us

2.2 HRH P T

R 2.2 flon, SRR Tpl, WEKRZER: Tp2, FPH4 3A [HHR, 44
1 R e BH I BEBHAR A 0.25 WRE, #ie b e BH ) H B ok 0.75V M e n) LU
PR A IS

12/28/13 16:06:10 Serial Number: 94 Total Devices: 94 PASSED BIN: 1

est { Function Name est Name Value P/T Unit Min Limit Max Limit
1.02.01 PVi_4 v 0.7523( 1 v none none
1.02.02 PVi_4 I 3.0000( 1 A none none
1.02.03 PV3_4 R 0.2508| 1 ohm 0.2400 0.2600

29.832 mSecs Total=29.832 mSec

2.3 PRHE



b 2.3 BoR, R B E T EAS 20 BHAE 433 4 0.7523V. 3A
0.2508 Rk H .

=. ACS 5

(1) ~plZeign T & 3.1:

. Ll T I e T T Tl \
T l)if(j( GEVC 100K |
l__________ﬁ‘ | uy 8 |
ACS 5 IN

I EE==m | —— VO3 Vo§ —— T8 |
Lot s bur| | B Rsth | B2 T |

—— — - N e
AaCs 5 N3 Ly N ‘ N vour K Tot > | ‘
R[] | | lacs 5 Cl|
| | | T{ v NG —— | 104
| 10ckm ] | | 104 L6 D = |
| \ | OF07 \
R O A O - = A |
| = \

Kl 3.1 ACS i £k % ]

1 F& 3.1, ACS MR R&A > OUT Uit 1 Py IN Cigr ) i,
OB E A T I NEIER ARG S, HlEHAG S a3 &
st ACS_OUT iE i — B IE5Z 5 5, H ACS_IN3 T8 >k 5 Il HAA 24,
R5a, R5b, R6 41 fIF 3£y kA5 546/ 10 %, T9H ACS_IN2 i kil &4
BN G S S A R, TR R7, R8, UL 4 51680k v % 750k 100 4%, ACS_IN1
JH T SR BOR 15 5 A RUE

(2) ~EIFE

float IN1=0,t=0,IN2=0,IN3=0,fail_bin=7;//7% & j I
acs_5->init(); //ACS ¥lHfk
delay(2);// 4R} 2mS

IESZ3%
acs_5->ldram(0.5e3);// 4% 500HZ
acs_5->set_path(ACS_BASE_FILTER,ACS_1 VOLT RANGE): /i At g4
acs_5->set_level(0,0,ACS_PEAK_LEVEL);//0OV J&iiE, OV fs, &I
acs_5->close_relay(D_SIG_OUT);// A& % Hi & B 4k B 25
acs_5->close_relay(D_RMS_CHL):// &4 N 1 8 1% R4k v 2%
acs_5->open_relay(D_RMS_CH2):// 7 T4 N\ 2 Il i 1% 54k H 2%
acs_5->open_relay(D_RMS_CH3);//7 714 N\ 3 Il i 1% 4k H 2%

8



delay(2);
acs_5->set_meas_mode(ACS_CHANNEL_1,ACS 5V_RMS RANGE,ACS_AC

_COUPLING);//3de 480 5 [ T 0 A H Ry [, RISz
acs_5->set_level(0.5f,0.0f, ACS_PEAK_LEVEL)://0.5V #&l&E, OV fhits, &I
acs_5->start();// J3 5k I

delay(10);
IN1=acs_5->measure();//i&[F] ADC KAf 10 RT3 1
delay(2);

acs_5->open_relay(D_RMS_CH2L)://r FFy N 1 30 i s 4 4k v 2%

acs_5->close_relay(D_RMS_CH2); //FH& N 2 38 124k L 28

acs_5->open_relay(D_RMS_CH3);// 7 JT-4 N\ 3 Il i 7% 4K H 2%

delay(2);

acs_5->set_meas_mode(ACS_CHANNEL _2,ACS 1V_RMS RANGE,ACS_AC
_COUPLING);

delay(2);

IN2=acs_5->measure();

delay(2);

acs_5->open_relay(D_RMS_CH2L)://Wr FFi N 1 30 i 4 4 4% v %

acs_5->open_relay(D_RMS_CH2):// W7 JT4 N\ 2 18 1% 55 4k i 2%

acs_5->close_relay(D_RMS_CH3);// ] &5 N 3 0 i e 4k v 2%

delay(2);

acs_5->set_meas_mode(ACS_CHANNEL_3,ACS _1V_RMS RANGE,ACS_AC
_COUPLING);

delay(2);

IN3=acs_5->measure();

delay(2);

acs_5->stop();//15* 113 JE At A7 #

delay(5);

acs_5->init();//ACS #1ix1k

delay(2);

152715 PR £

do_dlog(func,0,IN1,POWER_MILLI, fail_bin);// “0” /xS, “IN1”
FoREH AR, “POWER_MILLI” FK/REFERIA A 1e-3, “fail_bin” %
AR DRIR[EE,  ARECE BIN

do_dlog(func,1,IN2, POWER_MILLI,fail_bin);

do_dlog(func,2,IN3,POWER_MILLI,fail_bin);



(3) WK

RIGOL (M=pay £ B &.0600
7]

CHiz 1.@@8U[8] [E3EEs  1E88mnml Time Z.868ms & 11.684ms
K 3.2 ZEIR LB A
I EPE 3.2, H00h Tpd T, 160k Tp2 AT, IE 3R 4T 3em i
BN, P 3.2 AT LU E B, WA N ORI 42—, ARGLRIR
A4,

£ B 648

diVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAN
YAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAY/

CHi= 1.66U MIEE 16.60 Time Z.888ms -9 .508m=

K] 3.3 JROK HL I T 1
an & 3.3, #Eh Tp3 AbsiIE, With h Tpl AU, 205 v H i 20k 10

e ZETLBOR AL B ) JEOK 100 i, 18] 3.3 Hhn] LU B2 B8 d 2 Ja e
JBOR—F %, MZ T EORIGBICBOR T 08, W ES KT8, BeRAAE,

10



(4)

3.4 MK Ha

i FE 3.4 E75, IN3, IN2, IN1 A5G %5554 343.2905mV

33.2713mV, 3388.1345mV,, B IR L 20k 0.49V, 0.047V, 4.79V.

/4. QTMU 6

(L) /e in P 4.1:

[ | ] [
| T T T i OTMUG UNITO_HIZ1 2 [T 11 OTMUS UNIT1_HIZ1
12vD 1 - s s VD 1 % o s
\ £ |
4 - | |
— 4 | L 4 1
¥ I ¥ II
e JOTMUS_UMITO_CHa DTMUs UNTTT CHa
Tl
X 20 1 3 5VD X 20 1 SVD
By = 3 TMU Ry = 3 ThU
3 CTMUS UNIT2 HIZL 4 OTMUS UNITS HIZL
1
1241 L Weo — 5 2 1247 ! Voo — 5
\ K |
1
4 4 I: 4 I:
X
CTMUS UMIT2 CHA DTMUs UNITS CHe
b AFINIETIN Y 3 3 HsVD X iE | 3 SVD
T T ™ T
[T Ll L] LA
L] RN
..........
hy N .
K 4.1 QTMU £k % 1

QTMU i TMU ITHRAS, £ TMU [95ent ., 2T 3 AR+, ned

4 BRI, 2% 4.1 T, % DS1E-M-DC12V 4k 28k e R tdl, I FLmg 25 it

[T P 2 G 0 i e P A G AV SIS S R AV A VA K 1 SR S 3 X R i e
I, WA OV _ETHEI BV, LA BV FRER OV, MR 224k, T LAH]

QTMU U 4 2% FEL 25 (1R 45 N 1]
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(2) IR

float t[4]={0} fail_bin=8; //5E X At

system_init();// RFEHI U1k

delay(2);//4E R} 2mS

mux_20->close_relay(MUX_BANK 1 _2);

mux_20->close_relay(MUX_2_GND);// 414 MUX HRr_L (1) 4k 5% 51| 1

delay(2);//4E K} 2mS

qtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_A_DUT1);//
4 QTMU ) TMU_O ) CHAN_A1

qtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_1,QTMU1_CHAN_A_DUT1);//
4 QTMU ) TMU_1 ) CHAN_A1

qtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_2,QTMU1_CHAN_A_DUT1);//
4 QTMU ) TMU_2 ) CHAN_A1

qtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_3,QTMU1_CHAN_A_DUT1);//
4 QTMU ) TMU_3 ) CHAN_A1

gqtmul_6->qgtmul_close_relay(QTMU1_UNIT_0,QTMU1_HIZ_DUT1);// 14
QTMU [ TMU_O ¥ CHAN_HIZ1

qtmul_6->qgtmul_close_relay(QTMU1_UNIT_1,QTMU1_HIZ_DUTL);// 14
QTMU ) TMU_1 ) CHAN_HIZ1

gqtmul_6->qgtmul_close_relay(QTMU1_UNIT_2,QTMU1_HIZ_DUTL);// 14
QTMU ) TMU_2 1) CHAN_HIZ1

qtmul_6->qgtmul_close_relay(QTMU1_UNIT_3,QTMU1_HIZ_DUTL);// 14
QTMU [ TMU_3 [f] CHAN_HIZ1

delay(2);

gtmul_6->qgtmul_start_trigger_setup(QTMUL_UNIT_0,2.0fQTMU1_NEG_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMUZL_IN_5V);//#%'& QTMU i#24f 5k TMU_O 1)
CHAN_AL, filk WA 2V FiEHy, =N 5V

gtmul_6->qtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_0,2.0f,QTMUL1_POS_SL
OPE,QTMU1_HIZ,QTMUZL_IN_5V);//% & QTMU 455 ik TMU_O 1)
CHAN_HIZ1, filkkkWA 2V ETHE, &K 5V

gtmul_6->qgtmul_start trigger_setup(QTMUL_UNIT_1,2.0fQTMU1_NEG_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMU1_IN_5V);//[] I

gtmul_6->qgtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_1,2.0f,QTMU1_POS_SL
OPE,QTMU1_HIZ,QTMU1_IN_5V);

gtmul_6->qgtmul_start trigger_setup(QTMUL_UNIT_2,2.0fQTMU1_NEG_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMU1_IN_5V);

gtmul_6->qtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_2,2.0f,QTMU1_POS_SL
OPE,QTMU1_HIZ,QTMU1_IN_5V);

gtmul_6->qgtmul_start trigger_setup(QTMUL_UNIT_3,2.0fQTMU1_NEG_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMU1_IN_5V);

gtmul_6->qgtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_3,2.0f,QTMU1_POS_SL

12



OPE,QTMU1_HIZ,QTMUL_IN_5V);
delay(10); //#EH} 10mS
gtmul_6->qtmul_arm(QTMUL_UNIT_0); /¥ & & B fR{E A7 (£ TMU_O fik
fras
gtmul_6->gtmul_arm(QTMUL_UNIT_1);
gtmul_6->gtmul_arm(QTMUL_UNIT_2);
gtmul_6->gtmul_arm(QTMUL_UNIT_3);
delay(1);
mux_20->close_relay(MUX_1_4); M4 MUX20-1-4 4% 2%
delay(5);
t[0]=qtmul_6->qtmul_read(QTMUL_UNIT_0)://3zHL TMU_O fifi 7725 b {1
t[1]=gtmul_6->qtmul read(QTMU1_UNIT_1);
t[2]=gtmul_6->qtmul_read(QTMU1_UNIT_2);
t[3]=gtmul_6->qtmul_read(QTMU1_UNIT_3);
I
gtmul_ 6->gtmul_open_relay(QTMUL1 _UNIT_0,QTMU1 CHAN_A DUT1);//
Wit QTMU FiT A 21 (1) 3838 ) 4% H 2
gtmul_ 6->qtmul_open_relay(QTMUL UNIT 1,QTMU1 CHAN_A DUTI);
gtmul_ 6->qtmul_open_relay(QTMUL UNIT 2,QTMU1 CHAN_A DUTI);
gtmul_ 6->qtmul_open_relay(QTMUL UNIT 3,QTMU1 CHAN_A DUTI);
gtmul_6->gtmul_open_relay(QTMUL UNIT_0,QTMU1_HIZ DUT1);
gtmul_6->gtmul_open_relay(QTMUL UNIT_1,QTMU1_HIZ DUT1);
gtmul_6->gtmul_open_relay(QTMUL UNIT_2,QTMU1_HIZ DUT1);
gtmul_6->gtmul_open_relay(QTMUL UNIT_3,QTMU1_HIZ DUT1);
mux_20->open_relay(MUX_1_4);// Wi F-4k 1 2%
mux_20->open_relay(MUX_BANK_1_2)://Wi T MUX #_F$2:Hh (1) 4% H 3
mux_20->open_relay(MUX_2_GND);
system_init(); // R GiH14510
delay(2); /%L 2mS
157 e 5
for(int i=0; i < 4; i++)

{
do_dlog(func, i, t[i],POWER_MILLI, fail_bin);// “i” 2/~ ZRHIF,
“t[i]” Lo AR A, “POWER_MILLI” £ B FERSA7 k) 1e-3, “fail_bin”
FOREE DR A, AR BIN
}

13



(3) WL

RIGOL  (Ahay - F 526U

CH1= 2.660 [ MIEE 2 .66l

K 4.2 AR gl AR K
n & 4.2 Pros, seERFETE Tpl ki as M ITAL, BRI Tp2 kHigs

(R AL, IR LRI S I ), BB T B Y ST IR IR A1 404 0.6mS,
REE A ALE -

(4) ¥

12/28/13 16:33:23 Serial Number: 207 Total Dewvices: 207 PASSED BIN: 1

est # Function Name est Name Value P/F| Unit Min Limit Max Limit
1.04.01 | QMMU_6 T1 0.5801( 1 | mS none 2.0000
1.04.02 QTMU_6G T2 0.8159( 1 | ms none 2.0000
1.04.03 QTMuU_6B T3 0.9090( 1 | mS none 2.0000
1.04.04 | QTMU_6 T4 1.0483( 1 | mS none 2.0000
28.882 mSecs Total=28.882 mSec

Kl 4.3 MK

P 4.3 WoR, S1, S2, S3, S4 KA TR 430) 4 0.5801mS, 0.8159mS,
0.9090mS, 1.0483mS, {H7E SPEC W .
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F.. DDD 7

(1) gk ~E 5.1:

Tpl

S7
QTMU6 UNITO CHA2 . DD7 CHI
\89
S8 C
QTMUG6 UNITO CHB2 / DD7 CH
Tp2
K] 5.1 DDD it £k % &

DDD % ki 355, 2% Kl 5.1+, 2 DDD_CH1, DDD_CH2
R4k H 28 5 QTMU () CHA2, CHB2 Ai%E, itk S7, S8 (1) Wit vl LAF
F QTMU kil & DDD %y % AR 5 AR

(2) IR

float t1,t2,fail_bin=9;

float fre=1e6;

system_init();// KL W e 1L

delay(2);//ZEF} 2mS

mux20_close()://MUX20 #]#4,

delay(2);//ZEF} 2mS

ddd_7->ddd_set_clock_freq(fre):// i & I} 4%

ddd_7->ddd_set_voltage_ref(2.5f);// % & 5% {57y 2.5V

ddd_7->ddd_set_hi_level(5.0);//¥ & &= 11~ 4 5V

ddd_7->ddd_set_lo_level(0.0);//¥ EA%HL - 4 OV

ddd_7->ddd_set_delay(1, 5.0e-9f,0.5*(1/fre));// ¥ &' ) & & I}

ddd_7->ddd_load_pattern(0,9," XXXXXX11","XXXXXX00");// 745 & ] [ &
Hin bk 2

ddd_7->ddd_load_pattern(10,11," XXXXXXXX"," X XXXXXXX");

ddd_7->ddd_end_pattern(12);//52 & — & ZH n R AT G, A SAE 0Bk
F) 0 Huhl vy =

delay(1); //#ER} 1mS

mux_20->close_relay(MUX_2_1); /14 MUX20-2-1 4% i 2%

mux_20->open_relay(MUX_2_2); //liFF MUX20-2-2 4k H1 2%

delay(2); //ZEF} 2mS
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gtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_A_DUT2);
1715 QTMU it HIGHLIA (1) 4% Hi 2%

gtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_B_DUT2);

gtmul_6->gtmul_start_trigger_setup(QTMUL_UNIT_0,2.5f,QTMU1_POS_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMU1L_IN_5V);//

gtmul_6->qtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_0,2.5f,QTMUL1_POS_SL
OPE,QTMU1_CHAN_A,QTMU1_IN_5V);

delay(2);

gtmul_6->gtmul_arm(QTMU1_UNIT_0);

delay(1);

ddd_7->ddd_run_pattern(0,9);//7E T 4fi Hutil A1 &5 st bk 2 [R]is 47

tl=qtmul_6->gtmul_read(QTMUL_UNIT_0);

delay(10);

mux_20->close_relay(MUX_2_2);

delay(2);

gtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_A_DUT2);

qtmul_6->qtmul_close_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_B_DUT?2);

gtmul_6->gtmul_start_trigger_setup(QTMUL_UNIT_0,2.5f,QTMU1_POS _SL
OPE,QTMU1_CHAN_B,QTMU1_IN_5V);

gtmul_6->qgtmul_stop_trigger_setup(QTMU1_UNIT_0,2.5f,QTMUL1_POS_SL
OPE,QTMU1_CHAN_B,QTMU1_IN_5V);

delay(2);

gtmul_6->gtmul_arm(QTMU1_UNIT_0);

delay(1);

ddd_7->ddd_run_pattern(0,11);//7E FF & Mkl 4 sl Mtk 2 (RIS 4T

t2=qtmul_6->gtmul_read(QTMUL_UNIT_0);

delay(10);//%EH} 10mS

qtmul_6->qtmul_open_relay(QTMUL_UNIT_0,QTMU1_CHAN_A_DUT2);
/I QTMU Fir FH I 4k L 2%

qtmul_6->qtmul_open_relay(QTMU1_UNIT_0,QTMU1_CHAN_B_DUT2);

mux_20->open_relay(MUX_2_1);

mux_20->open_relay(MUX_2_2);

delay(2);//4E K} 2mS

mux20_close():;//MUX20 #1444,

delay(2);//4E K} 2mS

system_init();// RV LR

delay(2); //ZEH} 2mS

HITTIT . 7 PR 2

do_dlog(func,0,t1,POWER_MICRO,fail_bin);// “0” F/R BRIy, “t1”
FoRBE AR R, “POWER_MICRO” FniMAR4f K 1le-6, “fail_bin” %
AR DRIR[EE,  EARECE BIN

do_dlog(func,1,t2,POWER_MICRO,fail_bin);
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(3) WL

RIGOL WAIT (R e

i}

CHi= 2,000 M 2.060  Time 1.8@0us @44.7é0us

5.2 DDD ¥ JE K
1 E1& 5.2 Fios, #5604 Tpl 4 DDD_CH1 HI3HE, ¥ (44 Tp2 4 DDD_CH2

e, R DDD T R 2uS, ME el LAE 2105 2uS 5 PR
WAL

(4) ¥

12/30/13 08:10:38 Serial Number: 13 Total Devices: 13 PASSED BIN: 1

est 1 Function Name est Name value P/F| Unit Min Limi Max Limit
1.05.01 DDD_7 T_DDD1 1.9828( 1 us 1.9000 2.1000
1.05.02 | DDD_7 T_DDD2 1.9919| 1 | usS 1.9000 2.1000

45.439 mSecs Total=45.439 mSec

5.3 XK

- 5.3 Wox, DDD_CH1, DDD_CH2 (¥ & #1435k 1.9828uS,1.9919uS,
SV TR B AE B AT o
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[ 1N

75. DOAL_8

(1) &g in M 6.1

OvV2 12 CH6 S

OV2 12 CHé6 F

OAL 8 DUT OUT

U2
— VOS VOS ——
OAL 8 DUT NEG IN IN Vi
OAL 8 DUT POS IN TN VOUT
Ov2 12 CH7 F V- NC
Ov2 12 CH7 S8

6.1 DOAL ik 4% &

g

r T

LS LOOP IVCLOSE LOOF

TP8 J
t\)ji(l)(_\:l[‘l\ Py _\“ INT RESET
NEG LK'L- X0

IO ADC \I -
LLG NEG [ S0 MY

SHURT nrnnat‘un[ FEEDBACK TO OUT
Ay
DUT_NEG_OUT C

LA NEG IN p

e

T, ;*-E
25K | 75K |

IMK'“OD CON 1

OUT POL

LB pus e

P4

TSK
HY_BUF
TOADC MUX
HY BUF CONN &K

t—— —— DUTOUT OUT
——=o RMS METER
T RMS

DU NEGIN
DUT INP SHORT —:-’
DUT _POS IN

1A AMP
LUl

1Z8BIT

T_NECG_ OUT

14 _POS IN}

| 1A OFF 100 MV
IA_OFF_POL
[OUT POS OUTw

DUT POS ISOL

TPé

TOADC MUX

MLEG IS

POS LKG X107/

R

T3 ADE MUK
LLG POS

LLG CON PR RELAY

—— ANALOG SWITCH

{BUT BUT 3

(N P N—
T DUT OUT

T
l— ——o WIRE JUMPERS
DUT_QUT_JMPRS
CONNECT_LOADS

AD_SHORT] Wﬂ“’”"—“‘j
—AN—
LAY 00 GO

.\ ¢ — o EXT REF
LOAD REF EXT

——o EXT" LOAD CONN

EXT_LOAD CONN

K| 6.2 DOAL J5 3 K

wn EF 6.1 fon, ARSI R 2 7K op07,
£ ch0 55 chl PN IO ES ) 1) chO 3% 04 B HEAT A o
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BMNRIAE RN SR SIS B WA, SR 5 H
OV2_12 CH6, OV2_12 CH7 {F HL st in il 2 v s, PRk doal PA3HpR 25
E R SR BTN Y SR s ey & R By S WAEks A S o= S ey AN UL SN A
WIS 2 T80 S5 A i N i 1) L gk 2 2 W00 1) P gl i N 2 1 PR

M RABRAMARE BRI &R EEWIAIR SRR e, EiE
TS i R S, IR RO E S AR RN I FLE s G IRZ O S5 A B N i P FEL O
ZFERORER N RV, LI T SR N Bt P PR AR A e N e L

FEER e R BE 23 (IR R S 2 S U ) i A\ g (1) FL S, 4% HH
OV2_12 CH6, OV2_12 CH7 7FHLJsut i Il f s, P50 B A s T R i AR
E AR I A R O S T A R (PN, IFH doal ¥ 2% N
TA B TR AR N T FL S, IS B B R N R W s 2 Z2 5 DA HE PR S L
FIT N I P Iz 1) i N\ 3 PR 2 Z2 PRI, B8 T3 H s 49 2

FEREHIEI LA 77355 OV2_ 12 CH6, OV2_12_ CHT7 71 FLsi i i b (o {1 2
FE H 9 N SR e, P 0B A s A IR R A, ARSI P R A B s
TR H o (B B L (PSS ek 2o AN JE 8BS R, IFH doal ¥ £ 6 1A
N3 TS AH B N TR LS, TS 2 B N A F, s PRI I A HR PR AR HL s I ) 2 )
SR IR N\ ity FLUR 2 ZE A, Mg SRR L.

EYRINE LR A OV2_12 CH6, OV2_ 12 CH7 7 Hi 5 it i #H &
W (A, Rl doal W pAEL s W B M S IR AR, ARG TE L N e
¥, VB CR HIEE H R, FE doal A N LA I3 i SR S N T F
5 2 B PR AN R FEL 9050 L 2 ZE B DA P AN R i 9050 PR BT X I (14D S T B N
vty FL S 22 ZEIREL, St F R 4 B o

(2) ~EIFE

== NN RN S
/linit

float range=0.0f fail_bin=10;//7% & j I{

int adc_val[1]={0},adc_cal[1]={0};

float vio_5V[1]={0};

int i=0;

system_init();// R VLA
ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL_4):// i JF AN 2 ] 21 i U5
ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL _5);
ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL_6);

delay(2);// ZEF}2mS

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 6, 0.0f); //V+im#)aaik,
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f); //V-Lu#]intl
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 1e-9f);

delay_us(10);

range = select_range(150e-6f);//45 31| B, 5 X5} W (1)
connect_out(FALSE,FALSE,FALSE);// A0 4 &5, AN
connect_short_vio(); /4 H 4 2% 1% 42
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delay(3);

measure_ia(adc_cal,100,500);//I &3 2 55— J g Ads, 2590 v e

oal_8->open_relay(DUT _INP_SHORT)://4T JT N & 4% Hi %

delay(1);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 15.0f); //v+3i i+15V H &

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 200e-3f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_7, -15.0f); //V-3fii ii-15V Hi Js

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 200e-3f);

delay(10);

oal_8->close_switch(CLOSE_LOOP); /4218 Uk £ kM AL

delay(5);

set_compensation(ours->pole_dac, ours->zero_dac);// % & Z i s AT IR s Fe e

delay(5);

oal_8->open_switch(INT_RESET);

delay(2);

oal_8->set_output_voltage(0.0f); /15 & iz it Hi i e HL s

delay(3);

measure_ia(adc_val,100,1000);//15 2 kMR HE J5 11 28 A0, S Ial B A\ i
HOREEVED

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 0.0f); //V+imf5i H,

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f); //\V-¥ii$ii Hi,

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 1e-9f);

delay(4);

vio_5V[0] = -(adc_val[0]-adc_cal[0] ) / range;  // J Iii) %y N\ S F1¢) W, s gk 2 = 0]
P FE P gl i A\ K 1 L I

system_init();

delay(2);
e a2 S ey it = P SNV s el = L s

Iinit

int tests=0;

int temp_val[1]={0};

int adc_val1[1][6]={0};

float gv1=0, psr1=0, cmr1=0, inp_changel=0;

float Vcm=0;

range=0;

i=0;

ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL _4);

ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL _5);

ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL_6);

delay(2);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 0.0f);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f);
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ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 1e-9f);

delay_us(10);

range = select_range(150.0e-6f);

connect_out(TRUE,FALSE,FALSE); //connect load

connect_ia_in();//select 1A

delay(1);

set_compensation(ours->pole_dac_avd, ours->zero_dac_avd);//#E5- M2, WEO
W R R S

delay(1);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 0.2f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 15.0f);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 0.2f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, -15.0f);

oal_8->open_switch(INT_RESET); //enable

oal_8->set_output_voltage(0); /¥ & iz Jit i H i MK 2 Hi Js

delay(2);

for(tests=0; tests<6; tests++)

{

switch(tests)
{
case 0:
oal_8->close_relay(LOAD_2K);
oal_8->set_output_voltage( -10.0f ); /¥ & % ! Hi s 4 -10V
break;
case 1:
oal_8->set_output_voltage( 10.0f );//5 & % it FiLE > 10V
break;
case 2:
oal_8->open_relay(CONNECT_LOADS);//+] JT 4 ¥l 4k 1 2%
delay(1);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 3.0f);//V+¥ & K3V

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_7 ,-3.0);//V-¥% & 4-3V

oal_8->set_output_voltage(0.0f); /¥ &y H! Hi s A0V
break;
case 3:
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 6, 18.0f);//V+¥ & A 18V
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, -18.0f); //V-¥ & }-18V

break;
case 4:
Vem=-13.0f;
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 15.0f-Vcm);
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ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, -15.0f-Vcm);
delay(10);
oal_8->set_output_voltage(0.0f-Vcm);
break;
case 5:
Vem=13.0f;
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 15.0f-Vcm);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, -15.0f-Vcm);

delay(10);
oal_8->set_output_voltage(0.0f-Vcm);
break;

¥

delay(4);

measure_ia(temp_val,100,1000); //il|#5 %4
adc_vall[0][tests] = temp_val[0]; //A
}

/ldischarge

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 0.0f); //fiit,
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f);
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 1e-9f);

delay(1);

for(i=0; i<1; i++) IV 5.GV

{
inp_changel=0;
inp_changel = adc_val1[i][1] - adc_val1[i][O];
inp_changel = fabs(inp_changel / range); // value in V
gvl =20.0 * log10(20.0 / inp_changel);
if(inp_changel == 0.0) gv1 = 160.0;

}

for(i=0; i<1; i++)  //{15H.CMR

{
inp_changel=0;
inp_changel = adc_vall[i][5] - adc_vall[i][4];
inp_changel = fabs(inp_changel / range);

cmrl =20.0 * 1og10(26 / inp_changel);
if(inp_changel == 0.0) cmrl = 160.0;
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for(i=0; i<1; i++) /[i+H PSR

{
inp_changel=0;
inp_changel = adc_vall[i][3] - adc_vall[i][2];
inp_changel = fabs(inp_changel / range);
psrl =20.0 * log10(15.0 / inp_changel);
if(inp_changel == 0.0) psrl = 160.0;

¥

system_init();

delay(2);

T e == o AN KO R A PR | e WS A
T T T

char lkg_type, lkg_x10;

float ib_val[2]={0};

range=0;

Vcem = 0.0f;

i=0;

ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL _4);
ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL _5);
ovi_1->disconnect(OVI_CHANNEL_6);
delay(2);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 0.0f);
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f);
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 1e-9f);
delay(10);

range = select_Ig_range(15e-9f,Ikg_type, Ikg_x10); /iEFEEFE, 3L,
(CEIPEU PN

connect_out(FALSE,FALSE,FALSE); /I AN #k, ANk

connect_Ig_in(lkg_type, Ikg_x10, 0.0f);/MRHaA X, JE75/HOK, % sk

set_compensation(ours->pole_dac_i, ours->zero_dac_i); /M4

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 15.0f); //V+

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 200e-3f);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_7, -15.0); //V-

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7, 200e-3f);

delay(2);

oal_8->open_switch(INT_RESET); //enable

delay(2):// T3 24 ZE

measure_lkg(ib_val, Ikg_type, 300,1000); //H # A5 =  H 73 31 i AR

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_6, 0.0f); /5 H,
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ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_6, 1e-9f);
ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL 7, 0.0f);
ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_7,1e-9f);
delay(1);

float A_N=0,A P=0,IA_0O=0;

for (i=0; i<2; i++)

{

ib_val[i] = -ib_val[i]/range; I/ value in A

¥

A_N=ib_val[0];

A_P=ib_val[1];

IA_O=A_P-A_N;/IHu N\ KIS S H % (BEMED I, WA
i N ) R 2

system_init();

delay(1);

TS s S o= ]
do_dlog(func, 0, vio_5V[0],POWER_MICRO,fail_bin);//VOS

do_dlog(func, 1, A P,POWER_NANO,fail_bin); //lb
do_dlog(func, 2, A_N,POWER_NANO,fail_bin); //Ib
do_dlog(func, 3, IA_O,POWER_NANO,fail_bin);  //lio

do_dlog(func, 4,gv1,POWER_UNIT, fail_bin); //GV
do_dlog(func, 5, cmrl,POWER_UNIT, fail_bin); //CMR
do_dlog(func, 6,psr1,POWER_UNIT, fail_bin); //PSR

Mz
(3) ¥
12/28/13 16:35:56 Serial Number: 234 Total Devices: 234 PASSED BIN: 1
est # Function Name Test Name value P/F| Unit Min Limit | Max Limit Notes
1.06.01 | DOAL_ vio 67.8711( 1 | uv none .
1.06.02 DOAL_8 ib_pos -0.5493| 1 nA -12.0000 12.0000
1.06.03 DOAL_8 ib_neg -0.7446| 1 nA -12.0000 12.0000
1.06.04 | DOAL_8 I_SETOFF 0.1953| 1 | nA none 6.0000
1.06.05 DOAL_8 GV 105.5230( 1 de 100.0000 none
1.06.06 DOAL_8 PSRR 124.0576( 1 de 90.0000 none
1.06.07 DOAL_8 CMRR 123.1503( 1 de 94.0000 none
235.245 mSecs Total=235.245 mSec
6.3 MR F s

o EE 6.3 Won, W43 vio=67.8711uV, ib_pos=-0.5493nA,

ib_neg=-0.7446nA, |I_SHTOFF=0.1953nA, GV=105.5230dB, PSRR=124.0576dB,

CMRR=123.1503dB .
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+. DVI9

(1) s & 7.1:

DVI 9 CHO F
DVI 9 CHO S

R22
1K

7.1 DVI R 2k 2 ]

k7.1 Fras, o 1K R — S, —¥md% DVIO [ 0 JliE, DVI9 iid
O i R s R I e o F LAY PR b m o LA I HL D, PR A B o A 5
BHBHAE -

(2) IR

float r,v,i,fail_bin=11;//4% & 5 ]

system_init();// R G M U4k

delay(1);//ZER} 1mS

dvi_9->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,1.0f RANGE_10_V); //¥ & DVI [{)ifi i
0 L4 1V

dvi_9->set_current(DVI_CHANNEL_0,1.5e-3f, RANGE_3_MA);// ¥ '& DVI 1]
MIE 0 HEIL 4 1.5MA

dvi_9->set_meas_mode(DVI_CHANNEL_0,DVI_MEASURE_VOLTAGE);//Jl
= DVI0 3 11 HL s

delay(2);//ZEF} 2mS

v=dvi_9->measure_average(10)://i% [f] ADC K4 10 ¥R [K) V3514

dvi_9->set_meas_mode(DVI_CHANNEL_0,DVI_MEASURE_CURRENT);// il
= DVIO il iE 1) FLi

delay(2);

i=dvi_9->measure_average(10);

r=vli;

dvi_9->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_1_V); //HF|\JEE 0,
i H
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dvi_9->set_current(DVI_CHANNEL_0,1e-3f RANGE_3 MA);

delay(2);

system_init();// R4 ¥ a4k

delay(2);//4E K} 2mS

I 27 R E5

do_dlog(func,0,v,POWER_UNIT,fail_bin);// “0” R BRIGF, “v” R
Tih AR, “POWER_UNIT” FRorife iy 1, “fail_bin” ZoRiiiRik
[FIfE,  fRIFRAAE BIN

do_dlog(func,1,i,POWER_MILLI,fail_bin);

do_dlog(func,2,r,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) P

¥ SEEmL

MZEED S5 =) Time 1.888ms @+ 1.250ms

7.2 Tpl Ay EHE

i B 7.2 s, JEH] IK R ELRR P R4y 1V L, DR, BB HUE
BB T 1V, U0 I PR ) S R BRI BELAEL, SRR v AN
JRRRUIUPY e

(4) A
12/28/13 16:41:05 Serial Number: 290 Total Devices: 290 PASSED BIN: 1
Test # Function Name Test Name value P/F| Unit Min Limit Max Limit Notes
1.07.01 | DVI_9 v 1.0013( 1 v none none
1.07.02 DVI_9 I 0.9959( 1 | ma none none
1.07.03 | DVI_9 R 1005.3962| 1 ohm 990.0000 | 1010.0000
12.864 mSecs Total=12.864 mSec

7.3 WA K

bR 7.3 Wor, MRS R, TSR HEL 25008 1.0013V,
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0.9959mA, 1005.3962 Kk,

J\. DVI_11

(L) geisan FE 8.1:

DVI 11 CHO
VI 11 CHO

9] ka3

Tpl

R23
100o0hm

VI 11 CH1 F
VI 11 CHI

Tp2,

w2

8.1 DVI ik £k 1% I

DVI_11 /& DVI ¥ 2000 fRA, #1300 HRAHLL, HREFRES 2A, I HINA
TR DGE.

i b 8.1 o, K 100 Riak L RH ) 9 3 23 il # DV I O JEIE A1 1 dfiE, 25
S I TR R, R 2 40 1R 925 0 ) v L 78 o 1 P 22 5 R s R R R AT 1 LA o

(2) IR

float r,v,i,fail_bin=12;//2% & 5 ]

system_init();// RE W] 410

delay(5);

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_20 V); //fiH

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL_0,30e-3f,RANGE_200_MA);

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL _1,0.0f,RANGE_10 V);

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL _1,30e-3f,RANGE_200_MA);

delay(2);//ZEF} 2mS

i=100e-3f;

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,20.0f, RANGE_20 V); //¥ & 0 JHIE[F)
i s

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL_0,i,RANGE_200_MA);// ¥ & 0 il I [ Hi
itk

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL_1,10.0f, RANGE_20 V); //% & 1 & 1)
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CENES

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL_1,i,RANGE_200 MA);// ¥ & 1 il & [ H,
i

dvi_11->set_ meas_mode(DVI_CHANNEL_0,DVI_MEASURE_DIFF);// ¥ & il
i, BN ZES, WEIEE N 0 WiE

dvi_11->set_diff range(RANGE_10_V);// % & 2553 (RS 47

delay(5);//%EH} 2mS
v=dvi_11->measure_average(10);//i& [F] 10 ¥k ADC XF¢ 1T #{E
r=vli,

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_20 V); [/t

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL_0,30e-3f RANGE_200_MA\);

dvi_11->set_voltage(DVI_CHANNEL_1,0.0f, RANGE_10_V);

dvi_11->set_current(DVI_CHANNEL_1,30e-3f RANGE_200_MA\);

delay(2);//4E ] 2mS

system_init();// RV LR

delay(5);

HIZ 7 R £

do_dlog(func,0,v,POWER_UNIT,fail_bin);// “0”7 F/xERIINFE, “v7 #R
P AR A, “POWER_UNIT” Rm AR 1, “fail_bin” F/RERIR
MI{E, fRIFREKLE BIN

do_dlog(func,1,i,POWER_MILLI,fail_bin);

do_dlog(func,2,r,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) P

RIGOL STOP E3 2 4@l
LT

[EEFER .86l CHZ= 5 .8@l) Time 1.888ms -G E2Ems

Bl 8.2 L BEL G g 4 I
& 8.2 Ay, WiRZEHL Tpl, WRFER: Tp2 b, FEFH4 100mA Hii,

A I b ] DU B TpL R Tp2 2 IR0 248, Bk i Bt PR R 22, L008 B
SEHER=V/1=10V/100MA = 100 [k, & ELE 5T
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(4)

8.3 Mk Kt

tn FE 8.3 Won, WOEMIHAE 100mA, &I HLE A 9.9529V, it
LTS LB A 99.5289 KRt} .

f.. OV2 12

(1) R~ an ] 9.1 F1 9.2:

OV2 12 CHO F OV2 12 CH1 F OV2 12 CH2 F
Tol OV2 12 CHO Sﬁ OV2 12 CHI § <W Qv2 112 CH2 S
RIS R19 R20
1000hm 1000hm 1000hm

(T3 OV2 |12 CH3 F
APEOV2 12 CH3 S

.||

K] 9.1 FFm K 9.2 %=y

OV2 Jy OVI [T RA, 2P 9,1 Fh R20 15 i 73 il #2 OV2 1) 2 i 5
IHIE, i, I R20 Wi %, IXJE OV2 I Z & T k. 2eiE 9.2
H, R18 5 R19 1y —umdetth, i abh—uisr il OV2 [ 0l IE A 1w iE 2 H 1
OV2 EFH WA~ ADC, 1 LA I e A, Wi RIS, JLR— NGRS, mr Ay
A AR ]

(2) BRI

float v1,i1,rd1,r2,r3,fail_bin=13;
system_init();// R ZHIEE4L
delay(1);//4E K} 1mS
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IIOV2 %74y

i1=50e-3f;

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_2,10.0f RANGE_10_V); // ¥ & iliiE 2
HOREENES

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL _2,i1,RANGE_50 MA);// ¥ & Hiii

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_3,0.0f, RANGE_10 V); //# & 814 3 1)
HA s

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_3,i1,RANGE_50_MA):

ov2_12->set_meas_mode_diff voltage(OV2_CHANNEL_2,0V2_CHANNEL_3,
RANGE_25_V); /L7243 f ¥l 1E 5 5 i

delay(2);//4E K} 2mS
vl=ov2_12->measure_average(10)://5%FE 10 YRHCF- 2%
ri=v1/i1,

110V2 -1

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_0,10.0f, RANGE_10_V);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_0,100e-3f RANGE_500_MA);

ov2_12->set_meas_mode(OV2_CHANNEL_0,0VlI_MEASURE_VOLTAGE);//
P4~ meas,  [A] 1

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_1,10.0f, RANGE_10_V);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_1,100e-3f RANGE_500_MA);

ov2_12->set_meas2_mode(OV2_CHANNEL_0,0VI_MEASURE_VOLTAGE);
1P~ meas, ] s il

delay(2); /L —ANERS

r2=ov2_12->measure_average(10);//iz 8] ADC KA 10 YT %k

r2=r2/100e-3f;

r3=ov2_12->measure2_average(10);//1z 8] ADC2 K:A¥ 10 X I¥)~F-31E

r3=r3/100e-3f;

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_5 V); //FiH 5K
PE 0, FH

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_0,50e-3f, RANGE_50_MA);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_1,0.0f RANGE_5 V);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_1,50e-3f, RANGE_50_MA);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_2,0.0f RANGE_5_V);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_2,50e-3f, RANGE_50_MA\);

ov2_12->set_voltage(OV2_CHANNEL_3,0.0f RANGE_5_V);

ov2_12->set_current(OV2_CHANNEL_3,50e-3f, RANGE_50_MA);

delay(2);

system_init();// RV LR

delay(2);//4E ] 2mS

IS 7= e ]

do_dlog(func,0,v1,POWER_UNIT,fail_bin):// “0” F£RBnRmIIGFE, “v1” %
NEH AR RS, “POWER_UNIT” Ror s fER94A7 8 1, “fail_bin” Foxiz
IREME, AR BIN

do_dlog(func,1,il,POWER_MILLI fail_bin);
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do_dlog(func,2,r1,POWER_UNIT,fail_bin);
do_dlog(func,3,r2,POWER_UNIT,fail_bin);
do_dlog(func,4,r3,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) P

¥ 11.6U

CH1= 2.660 [ MIEE 2 .66l Time JF.888ms -7 .208m=

9.3 ENEIEK

W R 9.3 TN, THRZER: Tpl, WikZEH: Tp2, LM 100 RRUFEEBH, F27
25 S5OMA (R HL,  MIEH l LUE $) Tpd A1 Tp2 Z (A1 2548, BIT Ay R BE Y i v
R, WHEREEH R =V /1=5V/50MA = 100 Rk}, 548500 .

RIGOL STOF . ¥ S.4au

CH1= S.66U [ MIEE S.66l) Time F88.8us O-1.568m=s

K 9.4 FEM K

W 9.4 fiton, ERZER: Tpl, WR%ER: Tp2, MNJEHrLIES], R18
I R19 [F] B 25 Y [H) B i v
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(4)

9.5 MK Ky

Wk 9.5 Won, ZEAMAH RN 5.002V, 455 I HIAE N 50mA, T
R R1 A 100.0037 Kk4¥, R2, R3 4341k 99.3692 Wik, 99.3831 Wiihf,

+. DVI3 13

(1) 7~PlZeisan ~ K 10.1:

DVI3 13 CHO F
DVI3 13 CHO S

R4
100hm

DVI3 13 CHI F
DVI3 13 CHl S

& 10.1 DVI 3Rk % 1K
a0 & 10.1 Fros, OKF 10 Ridsk A BE A P i 400 4% dvi3 11 0 JEIE RN 1 3@ iE, A

DU dvi3 (12550 Dhfg, dvid (ORI A 20A, b TARBLIX —4H5 55, AR
E /N RE, 3 LA (R FT, I B 3 () 1 22, R P55 DVILL Z546L,

(2) IR

float r,v,i,fail_bin=14;//75 W45 &
system_init();// R ZHIEE4L
delay(2);//4E K} 1mS
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dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_20 V); //J5i%& 0

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_0,100e-3f,AMP_2);

dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_1,0.0f, RANGE_20_V);

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_1,100e-3f, AMP_2);

delay(2);

i=1;/1%E HLi

dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,20.0f, RANGE_20 V); //¥'& 0 il iE ()
L AEL

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_0,i,AMP_2);//[DVI3 [f] $5x K ¥4 A7 32 #F
20A

dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_1,10.0f RANGE_10_V);

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_1,i,AMP_2);

dvi_13->set_meas_mode(DVI_CHANNEL_0,DVI_MEASURE_DIFF);// i% £ 2
73 B AR

dvi_13->set_diff_range(RANGE_10_V);//3% 2 23 B iy R4 A7

delay(2);//4E ] 2mS

v=dvi_13->measure_average(10);//i2[F] 10 X ADC K~ 1H

r=v/i;

dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_0,0.0f, RANGE_20 V); //J5i#& 0

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_0,100e-3f, AMP_2);

dvi_13->set_voltage(DVI_CHANNEL_1,0.0f RANGE_20_V);

dvi_13->set_current(DVI_CHANNEL_1,100e-3f, AMP_2);

delay(2)://4

system_init();// RV LA

delay(2);//4E K} 2mS

271

do_dlog(func,0,v,POWER_UNIT,fail_bin);// “0”7 F/xERIINFE, “v7 #R
L A RAE, “POWER_UNIT” FRoR s iAo 1, “fail_bin” RIRH IR
[FIfE,  fRIFRAAE BIN

do_dlog(func,1,i,POWER_UNIT,fail_bin);

do_dlog(func,2,r,POWER_UNIT,fail_bin);
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(3) WL

MEEER S.86) CHEZ= 5,880 Time SO6.0us G4 1.200ms

K] 10.2 # K
& 10.2 fros, AN Tpl Ay, W4 Tp2 Abyk e, EH 10 MadH

B, FEFErhes 1A HiR, MBI CAE R Tpl Al Tp2 2 (o) ) Z={8, B A B FH P
IR 22, MR e R =V /1 =10V / 1A = 10 BRE, F55 B850 .

(4) ¥

12/30/13 08:23:35 Serial Number: 83 Total Devices: 83 PASSED BIN: 1

est { Function Name est Name value P/F| Uni1 Min Limit Max Limit
1.10.01 DVI3_13 v 9.9700| 1 A none none
1.10.02 DVI3_13 I 1.0000( 1 A none none
1.10.03 DVI3_13 R 9.9700| 1 ohm 9.0000 11.0000
12.659 mSecs Total=12.659 mSec

10.3 WX Hodhe

b 103 Bon, ZNAR BN 9.97V, S HERMEN 1A, HE
Frf) R1 A 9.97 RkUf.
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+—. CBIT 14

(1 72t ~E 11.1:

S6
CBIT 14 ¢b02 [ R V| 3+12VD
OVI I CH2 F g
OVITCH2H | ./ i

4
e = L

11.1 CBIT M5t 2k 4% 1

CBIT FEEH e Uk gz, 5 MUX 250bL. ZeBgIK 11.1 W, 44k iigs
KA, OVI ) 2 lIEANESZ /DL, ATCEERMN S R, 1244k g i &
IF, I OVI P45 2V His, SLAEIIE ] 2MA IR, IF HAE Tpl AR S E
2 2V H k.

(2) IR

float i fail_bin=14://& X A&

system_init();// R W e 1L

delay(1);//ZER} 1mS

mux_14->close_relay(MUX_BANK _1_2);

mux_14->close_relay(MUX_2_GND):// 14 ki 2k 4% v 2

delay(2);

P42k FEL 28 3K 5

mux_14->close_relay(MUX_1_1); //IH14& MUX14-1-1 4% Hi 28

delay(2);

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL_2,2.0f RANGE_2_ V); //OVI iii& 2 4T 2V
B R, 2V RYA

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL_2,5e-3f RANGE_30_MA);//OV | ilii& 2 §]
5MA Hijii, 30MA F417

ovi_1->set_meas_mode(OVI_CHANNEL_2,0VI_MEASURE_VOLTAGE);//{l
= OVI JWiE 2 1 HL

delay(2);

i=ovi_1->measure_average(10);//i&[1] 10 ¥k ADC EFF i) F- 51

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL_2,0.0f, RANGE_1_V); /I35 & O

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL _2,1e-3f, RANGE_3_MA);

delay(2);

mux_14->close_relay(MUX_BANK _1_2);
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mux_14->close_relay(MUX_2_GND):// Wi JTh 8 4% i %

delay(2);//4E /] 2mS

system_init();// RV LA

delay(1);

.7

do_dlog(func,0,i,POWER_MILLI fail_bin);// “0” F/n BRI, “i7 FR
A AR B, “POWER_MILLI” FoRERERIN A 1e-3, “fail_bin” F/R4H
DR ME, AT BIN

(3) P

F SEERL)

DIZEED 1.0 |2 Time S68.0us @42 .048ms

K 11.2 #IEE

LB 102 FrR, $RAEL Tpl AAASINE] 2V IR, U4k 24

(4) ¥

12/30/13 08:49:36 Serial Number: 17 Total Devices: 17 PASSED BIN: 1
Test # Function Name Test Name value P/F| Unmit Min Limit Max Limit Notes
1.11.01 CBIT_14 I 1.9614| 1 mA none none I=v/1000, 2ig

16.026 mSecs Total=16.026 mSec

11.3 PAE

LA 113 Bor, HgkmaEHE R, LU Zeg i Rl 1.9614mA.
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+=. HVS_15

(L 7l MK 12.1:

R36

HVS 15 POS FORCE

12.1 HVS i3k 2k 4% 1K

HVS g sds, wn BE 12,1 s, Aoz NMOS & IRF540 il &1L
BVDSS, MOS % 1) D 4¢#% HVS [#) POS_FORCE, S %%#% HVS ¢) NEG_FORCE,
i 250UA (K HL, Wl MOS & 1) VDS, £ HVS ) POS it UG Bc i HL B, B
B HVS (20, i s .

(2) IR

float v,i,fail_bin=15;

system_init();// RE W e 1L

delay(1);//ZER} 1mS

i1=250e-6f;

hvs_15->set_current(i,RANGE_1_MA)://¥ & hvs [FJHLi A 250UA, #4147 IMA

hvs_15->set_voltage(0.0f);//4k Hi 2% TF < g HiL K

hvs_15->close_relay(HVS_FORCE_POS)://{# 1F 4yt & — 4 k%82 & DUT

hvs_15->close_relay(HVS_NEG_FORCE)://{#i 17 iyt &0 — 4 2k %4 & DUT

hvs_15->close_relay(HVS_SHORT_NEG_FS);//JH % force £k 5 sense £k K fo1F
S HZIER: 2 DUT

hvs_15->close_relay(HVS_SHORT_POS_FS);//JH 4 force £k 55 sense &>k fuiF
4 HZIER: 2 DUT

hvs_15->close_relay(HVS_GND _NEG_SENSE);// fifi fffi N4 4 42 DUT b

delay(2);//ZEF} 2mS

hvs_15->set_meas_mode(HVS_MEASURE_VOLTAGE);// ¥ & il F 1

delay(5);//ZEF} 5mS

hvs_15->set_voltage(150.0f);//i% & Hi [k

delay(20);//ZEF} 20mS
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v=hvs_15->measure_average(10)-25;//#ll & 10 1)~V 35 E 9 2= FLFH_E 1) 43 Hs

hvs_15->set_voltage(0.0); /Y5 & 0, Wit

delay(5);//4E ] 5mS

system_init();// RV LR

delay(2); /%L 2mS

HIE 7 R4

do_dlog(func,0,i,POWER_MICRO,fail_bin);// “0” %R BRITE, “i7 £
NEETH AR AR, “POWER_MICRO” FoRmMERIAI ok 1e-6, “fail_bin” F£Ix
BRIk EME, fFREAE BIN

do_dlog(func,1,v,POWER_UNIT,fail_bin);

(3) P

RIGOL WAIT (el [

[T 1= == Time 5.080ms @+ 15.20ms

12.2 WK K

i B 12.2 Bros, Tpl AP, nILE RIS 106V, B i [nl )
TR A2

(4) A

12/30/13 08:51:48 Serial Number: 22 Total Devices: 22 PASSED BIN: 1

Test # Function Name Test Name value P/F| Unit Min Limit | Max Limit | Notes
1.12.01 HvS_15 I 250.0000| 1 uA none none
1.12.02 HVS_15 V_DS 106.8765| 1 v 100.0000 none

47.636 mSecs Total=47.636 mSec

12.3 A s

mEE 12.3 SR, MEFTER VDS 4 106.8765V, FiE44m ik
250UA..
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+=. XVI_16

(1) 7fgeisan ~ K 13.1:

MWVI 16 CHO F
MXWVI 16 CHO S

MWL 16 CH2 F

MWVI 16| CH3 I

XWVI 16 CH4 T

XWVI 16 CHS F

MXWVI 16 CH2 S

XV 16| CH3 s

MWVI 16 CH4 S

MWL 16 CHS S

R25
1K

XVI 16 CH1 F
XWVI 16 CH1 S

R26
1K

+P4. MUX_20

13.1XVI 3k 28 1 1]

(1) /RPILEsan ~ K 14.1:

S5

MUX 20-1-12 | R V| 3+12VD

OVl 1 CH1 F

OVIICHIE /

4 R33

14.1MUX 44k 25 0K s IR 26 % P

'Tp' I

39

OoVl1

R28
1K

1 CH1 F

OVI 1 CHI S IMUX 20-1-3

CEmE

<Tpl

R34
1K

MUX 20-1-2

14.2MUX 25k H 25 9038 28 14 1



MUX_BANK 8 1

MUX_1_1 0——
MUX 1 20—
MUX_1_3 o—
MUX_1_4 o—

BANK1

BANK3 ¥ -
MUX_3 3 0——

MUX_3 40—

MUX_ 4 10—
MUX_4 2 00—
MUX_4 30—
MUX_4 4 0——

BANK 4

L]

MUX_1_BUS®

—+—— —— BUS_9

MUX_BANK_1_2

MUX 2 1+—— ——4 MUX_2_BUS2
Bk MUX220— —— —— BUS
MUX 23 o0— ——p— —
MUX_2 4 0—— ——4MUX_2 GND¥
MUX_BANK_2 3
MUX 3 10— MUX_3_BUS3
MUX 3 20—  BUS_3

MUX_BANK 3 4
MUX_4 BUS4

—— —— BUS4

MlIXJLGNDl

MUX_BANK 4 §

MUX_8 BUSS
BUS § —— —
— —

YMUX_8 GND

T

MUX_BANK_7 8
MUX_7_BUS7
BUS 7 —

‘LMUX_T_GND

MUX_BANK 6 7
MUX_6_BUS6
BUS 6 —— —
— —

YMUX_6 GND

T

MUX_BANK_S 6
MUX_S_BUSS
BUSS —  —
BUS 10 —— —
MUX_§ BUS10

T

—2MUX_6_1
——o MUX_6_2 "
— oMUX 43 PANKS
——oMUX 6 4

oMUX 51
—oMUX_§ 2 L
— oMUX_§ 3 PANKS

——MUX_5 4

K 14.3MUX HE K]

MUX A1 CBIT MAE 244k f g8 13X B s vT LB, ANE S, MUX B

CIRDNER R G T (A E R
BRI Thae, ZikK 14.2 R,

MUX20-1-3 F1 MUX20-1-2 [A] i 450, HLIrT MUX_BANK_1 2,
MUX_BANK_8_1 iXf i, a2 i P —vw, »] AR OV FEBH )

520 R BE ) BELAE

(2) ~EIFE

float i1,r,fail_bin=16;//2 &

system_init();// KRG U4k
delay(2);//4EF} 2mS
PS4k L

mux_20->open_relay(MUX_BANK_1_2):// Wt FF 41 P4 &5 (1) 4% v 4%

i

mux_20->open_relay(MUX_BANK 8 1);

delay(2);

mux_20->open_relay(MUX_1_1); //IliFF MUX20-1-1 2% B 2%
mux_20->close_relay(MUX_1_2); //if14 MUX20-1-2 4% Hi %8
mux_20->close_relay(MUX_1_3); //i14 MUX20-1-3 4% Hi #&

delay(2); //ZER} 2mS

2k 14.1 7, S5 REFR T MUX {E 4 4% 2 0K 5l
I R34 BEAEZAHE T MUX N B4k s, Y4

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL._1,1.0f, RANGE_1_V); //¥ & OVI i 1

21V HE

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL 1,3e-3f RANGE_3_MA);// 1% & OVI i

1 % 3MA L%

ovi_1->set_meas_mode(OVI_CHANNEL_1,0VI_MEASURE_CURRENT);// il

1 EE R R
delay(2);//4EF} 2mS

r=ovi_1->measure_average(10);//1z[A] 10 ¥k ADC KA£ 1)~ 1-31E
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r=1/r;

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL_1,0.0f RANGE_1_V); //#5iH,

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL_1,1e-3f RANGE_3 MA);

1P 4% 25 DK 5

mux_20->close_relay(MUX_BANK 1 _2);

mux_20->close_relay(MUX_2_GND):// & 1T N BB 4% i s

delay(2);//4E ] 2mS

mux_20->close_relay(MUX_1_1); //A]4 MUX20-1-1 4% Hi 2%

mux_20->open_relay(MUX_1_2); /Wi JF MUX20-1-2 4% Hi 2%

mux_20->open_relay(MUX_1_3);//iH MUX20-1-3 4k H1 2%

delay(2);

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL _1,2.0f RANGE_2_V); //%'E OVI & 1
22V HL Ik

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL 1,3e-3f RANGE_3_MA);// 1% & OVI &
1 % 3MA HifR

ovi_1->set_meas_mode(OVI_CHANNEL_1,0VI_MEASURE_CURRENT);// il
1WA ) IR

delay(2);//4E ] 2mS

il=ovi_1->measure_average(10);//iz[0] 10 ¥k ADC KAL) 141

ovi_1->set_voltage(OVI_CHANNEL_1,0.0f RANGE_2_V); /5t

ovi_1->set_current(OVI_CHANNEL_1,3e-3f RANGE_3 MA);

mux_20->open_relay(MUX_1_1); /%1 JF B3 F 3111 4% o s

mux_20->open_relay(MUX_1_2);

mux_20->open_relay(MUX_1 3);

delay(2);//4E ] 2mS

mux_20->close_relay(MUX_BANK 1 _2);

mux_20->close_relay(MUX_2_GND):// & 1T N BB 4% i s

delay(2);//4E ] 2mS

system_init();// RV LR L

delay(2); //ZEH} 2mS

HITTIT . 7 PR 2

do_dlog(func,0,i1,POWER_MILLI fail_bin);// “0” FE/RBRMIFE, “il” %
N AR A, “POWER_MILLL” FoxmFEARSA7 A 1e-3, “fail_bin” FIix
BEURIRAME, AR BIN

do_dlog(func,1,r,POWER_UNIT,fail_bin);
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(3) WL

[MEFER 1.0 (8 Time 588.8us O~ 1.528m=s

K 14.4 4k L3R ISR K

K 14.4 Frox, MUX 244 28 XS 9% e, ATfE4R 48 S5 1) Tpl 4t
R E] 2V s, T 4k e s S .

[MEFER SEGEmU [ Time 588.8us O~ 1.568m=s

P 14.5 9248 Ll i BH R 1

an B 145 Fros, MUX 2528 B3 2800 H FH IS Ry e, 78 Tpd A3 1V HL %,
40 R31 I s S .
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(4) Bl

12/30/13 09:03:18 Serial Number: 78 Total Devices: 78 PASSED BIN: 1

Test # Function Name Test Name value P/F| Unit Min Limit | Max Limit | Notes

1.14.01 | MuUx_20 I 2.0019| 1 | mA none none I=V/1000, 2
1.14.02 MUX_20 R 1001.9857| 1 ohm 990. 0000 1100.0000

20.520 mSecs Total=20.520 mSec

14.6 A 4

& 14.6 o, MR 1A 2.0019mA, HFH R 4 1001.9857 Rk,

+F. QFVI_21

(1) 7t FE 15.1:

QEVI 21 _CH3 8
FVI 21 CH3 F

FVI 21 CHO 8 Q1
QFVI 21 CHO F 540

OFVI 21 0 GND JOFVI 21 3 GND

R30
1000hm

QFVI 21 1 GND |

FvI 21 CH2 F.
QFVI 21 CH2 S GND

R31 R32

FvI 21 2 GND

1
'()FVIU§1 CH1 F
QEVI 21 CH1 S

K 15.1 QFVI A2k % 1K

W B 15.1 Fror, K QFVI 1) 0 JliE 1) 0_FS Fi1 0_GND i 4y 5 #4E MOS
B G,S iy, VEBNYER] LA MOS $e4tE & 3 s VGS, ik QFVI_CH3
kAl MOS 45 DS Wi I Tl s Ol o3, FVESIEST R31, R32 i# SMA [ HLI,
N FEL REL P it 1 R Z2 4084 BV, AT AT B0 45 42 5 228 M i s 72
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(2) IR

float v,i,fail_bin=17;//4% & 5 1]

system_init();// RV LR L

delay(1);//4E K} 1mS

qvi_21->set_voltage(0,10.0f); /1 & i#1E 0_F £] 0_GND P 1) H K 10V

qi_21->set_current(0,5e-3f);// ¥ & HiE 0 LI SmA

delay(2);//4E K} 2mS

qvi_21->set_voltage(3,10.0f);

qvi_21->set_current(3,50e-3f);

qvi_21->set_meas_mode(3,QVI_MEASURE_CURRENT);// il &1 & 3 ) HL i

delay(2);

i=qvi_21->measure_average(3,5);// KAEIEIE 3 FI1E 5 T 418

qvi_21->set_voltage(2,10.0f);

qvi_21->set_current(2,1e-3f);

delay(2);

qvi_21->set_voltage(1,10.0f);

qvi_21->set_current(1,5e-3f);

qvi_21->set_meas_mode(1,QVI_MEASURE_VOLTAGE);//ll &l & 1 [ H &

delay(2);//4E K} 2mS

v=qvi_21->measure_average(1,5); /CRALIEIE 1 ME 5 IRECTF4ME

qvi_21->set_voltage(0,0.0f); /KI5 'E 0,451

qvi_21->set_current(0,1le-6f);

qvi_21->set_voltage(1,0.0f);

qvi_21->set_current(1,1e-6f);

qvi_21->set_voltage(2,0.0f);

qvi_21->set_current(2,1e-6f);

qvi_21->set_voltage(3,0.0f);

qvi_21->set_current(3,1e-6f);

delay(2);

system_init();// RV LR

delay(2);

s wNl

do_dlog(func,0,i,POWER_MILLI fail_bin);// “0” F/n BRI, “i7 Fn
A AR B, “POWER_MILLI” FoRERERINA 1e-3, “fail_bin” F/R4H
DR ME, AT BIN

do_dlog(func,1,v,POWER_UNIT,fail_bin);
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(3) i

15.2 PR B

w FE 15.2 Son, MEFTEN 1K 50.2262mA, $iBH MOS S8, 5 V
4 4.9511V,
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